

汇聚爱与温暖 点亮明天希望

——我市庆“六一”捐赠活动侧记

□本报首席记者 陈海寅 文/图

5月30日上午,市民政局组织开展了庆“六一”捐赠活动,一场充满爱与温暖的捐赠活动在市社会福利院举行。河南禧仁养老服务有限公司等我市21家爱心单位的代表齐聚这里,将一箱箱饱含深情的物资捐赠给了院里的孤残儿童。

以仁爱之心 呵护孤残儿童成长

5月30日,记者在活动现场看到,捐赠的爱心物资整整齐齐地堆放在市社会福利院的楼前和大厅内,每套物资上都标明了捐赠单位的名称。

“习近平总书记说过,有一颗感恩的心很重要,对儿童特别是孤残儿童,全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖。”参加本次活动的爱心单位代表、河南禧仁养老服务有限公司总经理王鹏飞说。

“儿童是需要关心、关注的群体。生活在市社会福利院的孤残儿童,更需要社会各界的关爱。了解了市社会福利院的情况后,我们决定捐赠一批大米、白面、食用油,希望这里的孩子都能健康茁壮地成长。”市社会福利院院长贾丽军告诉记者。

记者注意到,捐赠的爱

心物资种类较多,除了有夏凉被、洗衣液、洗衣粉等日用品和大米、白面、食用油等食品外,还有空调、洗衣机、电视机等家电。

“不少爱心企业在捐赠前已经与我们进行了对接,详细了解院里需要哪类物资,他们捐赠的都是院里所需要的物品。”市社会福利院院长贾丽军告诉记者。

“儿童是需要关心、关注的群体。生活在市社会福利院的孤残儿童,更需要社会各界的关爱。了解了市社会福利院的情况后,我们决定捐赠一批大米、白面、食用油,希望这里的孩子都能健康茁壮地成长。”市社会福利院院长贾丽军告诉记者。



捐赠仪式现场。



爱心企业代表向市社会福利院捐赠物资。



爱心企业捐赠的爱心物品。



市社会福利院的孩子们开心地吃蛋糕。

孩子们用励志演出向爱心人士表示感谢

在市社会福利院活动室,市社会福利院的儿童与市实验幼儿园的儿童共同为参加活动的爱心单位代表及到场嘉宾表演了精彩的文艺节目。

在市社会福利院生活的党福站、党福科非常喜欢乐器,尤其喜欢葫芦丝。4年前,市社会福利院专门为他们请了乐器老师教他们吹奏。如今,党福站、党福科已经考过葫芦丝八级。为表达对爱心单位、爱心人士的感谢,党福站、党福科上台合奏了一曲悠扬动听的《军港之夜》,让在场人员深受触动。

“每一次都在徘徊孤单中坚强,每一次就算很受伤也不闪泪光。我知道我一直有双隐形的翅膀,带我飞,飞过绝望……”当歌曲《隐形的翅膀》响起,市社会福利院启智班的10余名孩子合着音乐节拍,用手语表达着心中的情感。他们不太规范却很认真投入的表演,获得了阵阵掌声。记者了解到,为了让他们练好这首歌曲的手语,市社会福利院的特教老师连续教了1个多月。

市实验幼儿园的孩子们也来到这里,与市社会福利院的孩子进行联谊,他们表演了舞蹈《军中姐妹》《国学礼赞》。为庆祝即将到来的“六一”儿童节,鹤壁祥隆食品有限公司为孩子们送来了儿童节主题蛋糕。

“很感谢社会各界爱心单位、爱心人士对市社会福利院孩子们的关心关爱。他们给孩子们带来了温暖、信心和希望。今后,我们会继续怀着感恩之心,进一步健全服务网络,提高保障水平,推进儿童福利事业提升发展,让市社会福利院的孩子们更加快乐地成长。”贾丽军表示。



市社会福利院的孩子们表演的舞蹈《国学礼赞》。



市社会福利院启智班的孩子们表演的手语《隐形的翅膀》。



市实验幼儿园的孩子们表演的舞蹈《军中姐妹》。



市社会福利院的党福站、党福科表演的葫芦丝合奏《军港之夜》。

帮助少年儿童“扣好人生第一粒扣子”

——从向12名“鹤壁市新时代好少年”学习说开去

□李丽娜

“童心向党,争做新时代好队员”庆“六一”少先队活动暨“鹤壁市新时代好少年”表彰大会5月28日举行,12名少年被评为“鹤壁市新时代好少年”。

本次活动由市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合举办。经过逐级推荐、认真筛选,评议审核,山城区第六小学六年级学生张文杰、淇滨区南海小学五年级学生侯一山、市鹤翔小学五年级学生马子涵等12名少年被评为“鹤壁市新时代好少年”。他们让市广大

市财政局慰问鹤山区鹤山小学贫困学生

关爱贫困儿童 我们在行动

本报讯 (记者 张文杰 通讯员 张进栋)5月31日上午,市财政局志愿者一行5人前往鹤山区鹤山小学,看望慰问该校的贫困学生。为贫困学生带去了书包、作业本、画笔等礼物,同时送去了节日的祝福,受到学生们的热烈欢迎。

志愿者们询问了贫困学生的学习、生活情况,并鼓励孩子们要坚定信心,勇于面对困难,把磨炼当成生活和精神的财富,好好学习,乐观自信,

少年儿童学有榜样、追有目标、赶有方向。

少年儿童是祖国的花朵,是民族的希望。在人生中最宝贵的童年时期,如何帮助少年儿童“扣好人生第一粒扣子”,引导他们树立远大志向、培育美好心灵、做新时代的好少年,至关重要。

习近平总书记指出:“实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要一代又一代有志青年接续奋斗……”

俗话说万事开头难。只有打好基础,才能盖起高楼;只有定好规矩,做事方有分寸;只有学有楷模,人生才有大作为。人生路漫漫,关键是要走好第一步。

但也有人认为,“树大自然直,人

要。这就像穿衣服扣扣子一样,如果第一粒扣子扣错了,剩余的扣子都会扣错。”习近平总书记告诫我们,“人生的第一粒扣子”从一开始就要“扣好”。

俗话说万事开头难。只有打好基础,才能盖起高楼;只有定好规矩,做事方有分寸;只有学有楷模,人生才有大作为。人生路漫漫,关键是要走好第一步。

当代青少年主流是积极向上的、有较强的社会责任感,但不可否认,有的青少年价值观扭曲,社会责任感缺失与淡化,爱国主义、集体主义观念缺失,个人利益至

上。因此,我们要进一步加强理想信念教育,通过时事政治教育、国防教育,引导青少年了解国际形势,关心国家大事,认清在全球化背景下我国所面临的机遇和挑战。要加强爱国主义教育,激发青少年积极向上、报效祖国的热情。要加強社会实践,让青少年直接接触社会、了解社会和认识社会,在社会实践中得到磨砺。培养青少年社会责任感要从具体工作做起、从小事做起,进而自觉担负起社会责任。

(作者单位:市实验幼儿园)



我市举行2019年“市长杯”校园足球比赛

市淇滨小学足球队 夺得小学男子组冠军

5月13日至30日,我市举行了2019年“市长杯”校园足球比赛。市淇滨小学的足球健儿们经过十几天的角逐,勇夺小学男子组冠军。

图为5月30日下午,在育才学校总决赛现场,市淇滨小学足球队(黄色球衣)与牛山小学足球队展开激烈的冠亚军对决。

鹤报融媒体记者 李瑞辉 摄

中原农险鹤壁市服务组

为留守儿童送去一份关爱和守护

本报讯 (鹤报融媒体记者 范丽丽)5月31日,中原农业保险股份有限公司鹤壁市服务组(以下简称中原农险鹤壁市服务组)开展关爱留守儿童慰问活动,为留守儿童送去一份关爱和守护。“感谢叔叔、阿姨们送给我们的礼物,我很喜欢。”7岁的党浩哲高兴地说。

当天上午,在淇县黄洞乡纣王殿村,中原农险鹤壁市服务组工作人员为党浩哲和妹妹党殊然送上了书包、文具和学生幼儿意外伤害保险等慰问品。

鹤报融媒体记者 范丽丽 摄



近日,浚县小河镇举行“献礼新中国成立70周年”《我和我的祖国》歌咏比赛。全体机关干部用嘹亮的歌声表达了对党和祖国的热爱。

本报记者 陈静 通讯员 李全俊 摄